
  

 
  

  
   7.9. 2020  

  

Skolebestyrelsesmøde  
  

Tirsdag den 25.8. 2020 - kl. 19.00-21.00  
   

Referat  
  

Afbud: Louise 

Ingen sang 

1. Godkendelse af referat: 

Referatet blev godkendt. 

2. Skoleårets opstart –runde fra matriklerne 

Alt personalet er tilbage på matriklerne.  

Alle matrikler er kommet godt i gang. Det har alle steder været en anden måde at 

begynde et skoleår på. Der blev budt velkommen ude i klasserne. På Bygaden har de 

fra dette skoleår både linjeklasser og stamklasser. 

De unge har haft en god sommer med mange aktiviteter, så der har ikke været mange 

uroligheder. 

 

3. Covid 19 

Vi har ekstra rengøring frem til september. 

Det er ikke nødundervisning mere – så eleverne har alle fag, og er i faglokalerne. 

Fredericia kommune har valgt sikkerhedsprincippet, så der er strammet op. Der er 

oprettet en Corona taskforce. 

For skolerne betyder det at: forældrene ikke må komme på skolerne om morgen.     

Lejrskoler er lukket ned frem til 2021. Der er meget rengøring ved valgfag. Eleverne 

holder deres pauser på bestemte områder og i hold.                         

Vi vil på den måde have lettere ved at nedlukke små områder. 

Uddannelsesparathed skal måles sidst i september. 

 

 

4. Forældremøder 

Vi skal helst skubbe forældremøderne. Skolebestyrelsen deltager på 0. årgang, som 

afholdes. Skolebestyrelsen sender et brev ud om sig selv til de øvrige klasser. Der er en 

ledig plads i bestyrelsen. Ulla skriver ud til alle forældre på Fællesskolen, om der en 

eller flere der har lyst til at være med. Vedkommende der melder sig først får pladsen i 

bestyrelsen, er der flere, er der mulighed for at blive suppleant. 

Forslag til to –årig valg til skolebestyrelsen. 

  



Alle forældre i skolebestyrelsen sender et billede af sig selv og en lille tekst, i hvilken I 

skriver, hvorfor I er med i skolebestyrelsen. 

Snak om skole/hjemsamtaler. 

 

5. Den attraktive udskoling – starten på et 3-årigt forløb 

Ulla gennemgik den undersøgelse der er lavet i udskolingen 

Spørgeskemaer til elever og forældre tager afsæt i nyt projekt, der handler om at lave 

en så attraktiv udskoling som muligt 

Vi så eksempler på svar fra Fællesskolen. 

Nye stamhold – med valgfag/linjetimer – nyt tiltag fra i år. 

Nyt udviklingsspor – fokus på at styrke de professionelle læringsfællesskaber. 

Der vil være tema eftermiddage for alle ansatte på skolerne, den første er torsdag den 

29. oktober. Kurt er tovholder fra Erritsø Fællesskole. Det hele munder ud i en politisk 

beslutning. 

 

6. Renovering af Højmosen 

Kort orientering. - hvor langt vi er i processen, der er kommet et udkast på et budget 

fra Skala. Forslaget sendes med til budgetforhandlingerne. 

Vi forventer, at indskolingsgangen på Krogsager også vil få penge til renovering. 

 

7. Meddelelser 

Forældreklage over bustider til Bygaden – der tages fat i Sydtrafik, når der er mulighed 

for det. 

Info: Skolestarter til næste sommer, der er 90 – hvis alle børn begynder i skole, bliver 

der 4 klasser – ellers tre. Der er indskrivning i november. 

 

Evt. 

Erritsø Idrætscenter skal laves om for mange penge – Hvordan kan bestyrelsen få 

indflydelse på det. Fokus på trafiksikkerhed omkring hallerne og skolen. 

Svømmehallen er lukket frem til efterårsferien. 
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